

刚出生10天婴儿保温箱中被烤死

事发福建泉州,院方认为孩子因感染病故,卫生部门展开调查

综合央视报道 昨日,福建泉州市民叶怡龙接到自己的孩子刚出生10天就离世的噩耗。叶怡龙一家称,因院方处理不当,保温箱温度太高,孩子被烤致死,同时提供了相应图片。而泉州市儿童医院认为孩子因感染病故。目前,泉州卫生部门已经展开调查。

7月18日,微博网友爆料称,泉州儿童医院庸医当道,草菅人命,“新生儿放保温箱,温度太高被活活烤死”。

微博爆料称,“查看了喂奶记录,16号之前的,只有11号喂过一次奶,因为保温箱温度过高,后背简直没一块好肉。才十天的孩

子啊,她还什么都不知道呢!泉州儿童医院,别以为监控录像删了,记录没了,病历改了,医生护士跑了,你们就能够只手遮天。”

该网友介绍,“上星期天才跟孩子的妈妈通过话,说那天本来就可以出院了,医院却说感冒了不能出院,星期一大早就电

话告知孩子不行了。那两三天的时间,把能删除的删除,能改的改,家人赶到医院时作秀来几下心脏复苏而后宣布死亡。”

记者从泉州市卫生局办公室获悉,昨天上午该局就已派出相关领导、专家前去医院调查此事,具体情况需逐级上报才能公布。

北京男子给iphone4充电时遭电击

心跳骤停,目前仍在昏迷中,触电原因很蹊跷

7月8日晚,北京30岁的男子武建同在给苹果iphone4手机充电时遭受电击,尽管暂时保住了一条命,但人尚处于昏迷中。这是继南航空姐使用充电中的苹果iphone5手机打电话触电身亡后,发生的又一起因给手机充电导致的恶性事故。据《北京晚报》



这就是导致电击的充电器和手机

充电刹那触电了

据武建同的妹妹武建香回忆,7月8日晚10点多,哥哥武建同发现iphone4手机没电了,于是将手机连在充电器上充电。“当时我是背对着哥哥的,突然听到他喊‘连电了。’”等武建香回过头的时候,只见武建同已经倒在地上,开始抽搐。没有多想,武建香急忙去拔连接在插线板上的充电器。“当时我就感到手指有针扎般的疼痛感,就像是一股电流从手指尖顺着手臂和

半边身子一直流到脚尖。”此时的武建同也已经没有了知觉,只见他嘴唇发紫、口吐白沫、浑身抽搐。

家人见状急忙拨打了报警电话,很快120急救车就赶到了。家人回忆说,急救人员赶到后,发现武建同心室颤动,也就是俗称的心脏停跳,这样的后果就是武建同没有了呼吸也没有了血压。

经过医院专家诊断,这是明显的电击伤。在抢救了3天后,武建同恢复了自主呼吸,但仍处于昏迷状态。

触电原因很蹊跷

记者注意到,武建同使用的iphone4手机完好,且仍可正常使用,手机周围并没有黑色的电击痕迹,连接手机的充电器和插线板也都完好无损。家人说,事发当晚,正下着雨,室内空气潮湿。在空气潮湿的状态下,电气设备和线路的绝缘性能会下降,容易出现触电的情况。

武建同使用的手机充电器并非原厂生产,而是一个2厘米见方的充电器,外表比较粗糙。武建香说,因为原来的充电器丢了,这是哥哥后来配置的。北京市电子产品质量检测中心工程师冯建民表示,按照武家人的描述,触电可能因劣质充电器导致的几率很低。“因为充电器外面包着一层工程塑料壳,这是非常好的绝缘体。”冯工程师说,如果想要将220伏交流电直接作用在人体上,一定要形成一个电流回路,但这几乎是不可能发生的。因为这样的话,手机也会因瞬间电压过大而被损坏,但武建同的手机完全可以正常使用。冯工程师认为,只有在电压强度达到了3千伏的情况下,充电器里的电容才有可能被击穿。

四川一患癌母亲提前20年为三胞胎女儿录婚礼祝福

据《成都商报》报道 7月17日,因为担心等不到女儿婚礼那一天,四川阆中女子李舒提前20多年,录制了祝福女儿婚礼的视频。

“大娃,你还记得妈妈的样子吗?今天是你大婚的日子,妈妈在二十多年前就给你录下了这段视频,希望你以后一定要幸福。如果有机会的话,我希望是我到现场,给你说这段话。”“二娃……如果这段视频能在你结婚的时候放,希望你不要哭,记得妈妈就行了。妈妈祝你永远幸福。”“么娃……”

为产下三胞胎女儿她失去子宫,孩子3岁时又被确认为胃腺癌。7月17日,李舒提前20多年,录制了祝福女儿婚礼的视频。这段视频放上网络后,一天时间内点击量过百万,不少网友都感动得落泪。

李舒告诉记者,这段视频拍摄于她今年春天刚住院的时候,“当时情绪很失落,对生活已经没有期望,最遗憾的就是今生没有机会参加她们的婚礼。”想到还是应该给她们留下些什么,李舒一位做婚庆的朋友,用手机录下了这段视频。

“由于体重上不去,化疗的方案改成了口服药,但是口服药副作用很多,特别是对肝脏的损害较大。我这个才做了手术的肝脏能不能承受得住,还很难说。现在我在喝中药,化疗药先吃着。”李舒发微博说,她在和时间赛跑。

安徽新闻广播(安徽之声)关注留守儿童大型公益活动系列①

牵手

瑞风行动——让孩子不孤单 招募大学生志愿者

你凝视过留守孩子的双眼吗?
你聆听过留守孩子的倾诉吗?
你抚慰过留守孩子的心灵吗?
你伴随过留守孩子的成长吗?
不论你是否有过这些经历,
不论你身处何处,
只要你拥有一颗博大的爱心,
欢迎你加入到“牵手 瑞风行动——让孩子不孤单”
大型公益活动中来!
安徽广播电视台新闻综合广播正在招募志愿者。

活动从7月20日至8月底,将赴宿州、阜阳、合肥、六安、宣城、黄山六地的乡镇小学,为孩子们送去欢笑和关爱。首站宿州活动将在7月20日启动,敬请留意。

报名邮箱: guangbozhiyuanzhe@163.com

报名QQ群(“瑞风行动”群): 171415047

